



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Дев'ятнадцята (позачергова) сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 11 серпня 2022 року № 754
сmt. Великий Бичків

**Про затвердження Програми
«Облаштування місць тимчасового
перебування внутрішньо переміщених
осіб у Великобичківській
територіальній громаді на 2022 рік»**

Розглянувши «Програму Облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік», керуючись ст.26 п.22 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити «Програму Облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік», та забезпечити фінансування в сумі 88 000,00 грн.

2. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та туризму (Одарка ЗЕЛЕНКО).

Селищний голова

Олег БУРСА

Затверджено :
рішенням 19-ї (позачергової) сесії
8-го скликання
Великобичківської селищної ради
від 11.08.2022р. № 754

ПРОГРАМА
облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо
переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік
I. Загальна характеристика Програми

Збройна агресія російської федерації проти України та тимчасова окупація частини її території призвела до руйнування значної кількості житла громадян України та порушення інших фундаментальних прав людини, таких як життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека, зокрема переміщення у Великобичківську ТГ жителів з територій, де ведуться бойові дії. Саме тому нагальною проблемою є надання підтримки внутрішньо переміщеним особам (далі — ВПО) у зв'язку з введенням воєнного стану, шляхом фінансування заходів Програми облаштування місць для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік (далі — Програма).

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На цей час у закладах та установах галузі освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту, громадських організаціях тощо розміщені ВПО. Необхідно облаштовувати місця розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування (вимушеним переселенцям).

Зважаючи на невизначеність тривалості воєнного стану в Україні та можливого збільшення ВПО на території Закарпатської області, розв'язати існуючі проблеми можливо шляхом розробки та реалізації Програми.

III. Мета Програми

Метою Програми є здійснення комплексу заходів, спрямованих на створення належних умов для ВПО у зв'язку із введенням воєнного стану.

IV. Шляхи виконання Програми

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками:

- створення належних умов для тимчасового проживання ВПО у зв'язку із введенням воєнного стану;
- облаштування місць розміщення ВПО, в тому числі виконання робіт з реконструкції, капітального та поточного ремонту будівель (приміщень) (в

тому числі розробка проектно – кошторисної документації, її експертизи та інших супутніх робіт та послуг).
Заходи Програми наведені в додатку 3.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки виконання Програми

Програма включає перелік завдань і заходів, фінансування яких дасть можливість створити належні умови перебування ВПО у приміщеннях комунальної форми власності.

Програма діє у 2022 році.

VI. Завдання Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є вирішення проблеми забезпечення умовами для тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих осіб у зв’язку із введенням воєнного стану.

Ресурсне забезпечення Програми представлено в додатку 2.

Секретар ради

Валентина БОЖУК

ПАСПОРТ

Програми облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік

Підстава для розроблення програми	Закони України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану» (зі змінами), Указ Президента України від 24.02.2022 №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій»
Розробник Програми	Великобичківська селищна рада
Відповідальні виконавці та розпорядники коштів Програми	Великобичківська селищна рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради.
Термін реалізації Програми	2022 рік
Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет, бюджет Великобичківської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	88,00 тис. грн.

Секретар ради

Валентина БОЖУК

Ресурсне забезпечення

Програми облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми	Усього витрат на виконання програми, (тис. грн.)
1	2	3
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:		
Обласний бюджет	2022 рік	
Бюджет Великобичківської територіальної громади	2022 рік	88,00
Інші джерела фінансування	2022 рік	

Секретар ради

Валентина БОЖУК

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ

з виконання Програми облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавець	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
1.	Облаштування місць тимчасового розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування	Закупівля предметів, матеріалів, обладнання, в тому числі довгострокового користування, оплата послуг необхідних для облаштування приміщень та комфортного проживання ВПО	2022	Великобичківська селищна рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради.	Обласний бюджет, бюджет Великобичківської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством		Забезпечення належних умов тимчасового розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування
2.	Проведення робіт з ремонту будівель	Виконання робіт з реконструкції, капітального та поточного ремонту	2022	Великобичківська селищна рада, відділ	Обласний бюджет, бюджет		Поліпшення стану будівель для

	(приміщень) для забезпечення тимчасового проживання ВПО	будівель (приміщень) (в тому числі розробка проектно – кошторисної документації, її експертизи та інших супутніх робіт та послуг).		освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради.	Великобичківської територіальної громади, інші джерела, не заборонені і законодавством		забезпечення тимчасового проживання ВПО та/або евакуйованих осіб у зв'язку із введенням воєнного стану
2.1		Капітальний ремонт частини приміщень 2-го та 3-го поверхів Великобичківського ліцею для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб по вул. Грушевського, буд. 16 в смт. Великий Бичків Рахівського району Закарпатської області		Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради		88,00	
РАЗОМ за Програмою:						88,00	

Секретар ради

Валентина БОЖУК